大阪税関敦賀税関支署と敦賀港湾施設見学会

ジェトロ福井では、下記のとおり大阪税関敦賀税関支署の業務と申告上の注意事項に関する解説と敦賀港 国際ターミナル株式会社のご協力で敦賀港視察見学会を実施します。企業が税関申告する場合に間違いやす い実例を挙げながら税関業務の説明を受け、普段なかなか立ち入ることのできない港湾施設を実際に見学し ます。

●日 時	2024年10月11日(金)9:30~12:00(9:15 受付開始)
●会 場	大阪税関敦賀税関支署 2 階会議室(福井県敦賀市港町 7 – 15)【集合場所】
	敦賀港湾施設(コンテナ・ターミナル)
●主 催	福井県、ふくいグローバルビジネスプラザ、ジェトロ福井
●協力	敦賀港国際ターミナル株式会社、大阪税関敦賀税関支署
プログラム	1. 敦賀税関支署について 9:30~10:30
	・支署概況 支署長 後藤 洋幸氏
	・税関業務と申告上の注意事項 上席審査官 山内 明氏
	2. 敦賀港の機能と役割 10:30~11:00
	敦賀港国際ターミナル株式会社 営業課長 三仙 敏男氏
	3. 敦賀港湾施設見学 11:10~11:50
	※敦賀税関支署と敦賀港間は貸切バスで移動し、敦賀税関支署にて解散いたします。
●受講料	無料
●定 員	25名(応募多数の場合は1社1名とさせていただきます)

●注意事項

- ① <mark>敦賀税関支署ビル前の駐車場は限りがありますので金ヶ崎緑地南駐車場をご利用ください。同一企業から</mark> 複数名ご参加される場合は可能な限り相乗りでお越しください。また、公共交通機関(JR、市バス)のご 検討もお願いいたします。
 - ▼(福井⇒敦賀) ハピライン福井; 7:54 分発 8:47 分着 新幹線; 8:12 分発 8:29 着 敦賀市コミニティーバス時刻表(敦賀駅 9:00 分発 5 番松原線 港町 9:07 分着)

URL: https://www.city.tsuruga.lg.jp/communitybus/route/route07.html

- ②説明会および施設見学時は税関支署様と敦賀港国際ターミナル(㈱様のご迷惑にならないようにご説明される方の指示を忠実に守った行動を宜しくお願いいたします。
- ●お申し込み: ①下記 Web フォームに、必要事項をご入力ください。 https://www.jetro.go.jp/events/fki/785340f270ed421d.html
- ●お申し込み締め切り:10月9日(水)17:00
- ●お問い合わせ先

ジェトロ福井(担当:野崎・池應 <イケオウ>)

TEL:0776-33-1661/FAX:0776-33-7110/E-mail:FKI@jetro.go.jp

〒918-8004 福井市西木田 2-8-1 福井商工会議所ビル 6 階

